

Отчет Байкал

В нашем детском саду начался новый учебный год. Все ребята и педагоги ждали с нетерпением новых интересных занятий. Об одном из таких необычных занятий мы решили рассказать всем.

Одним из приоритетных направлений и задач считается патриотическое воспитание. Патриотизм, с нашей точки зрения, можно привить по-разному. Один из способов это рассказ о том, чем гордиться и что есть уникального в нашей большой стране. Об уникальном озере Байкал рассказали педагоги в каждой из трех групп. Материал был подобран согласно возрастным групп. Результатом занятий могли любоваться родители. Все ребята нарисовали озера и посели в него обитателей.









